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令和 4年度 第 1回地域協働学校運営協議会 議事録 

１．開催日時： 令和 4年 5月 18日 16時 30分～17時 

２．場  所： 牛込第一中学校 会議室 

３．出席委員： 津吹 一晴（運営協議会代表） 

 武部  誠（元牛込第一中学校校長） 

 小泉 邦明（避難所運営管理協議会会長） 

 小島 良夫（同窓会元副会長） 

 志村 厚幸（牛込消防団） 

 飯島慎太郎（PTA会長） 

 村上 利明（校長） 

 西  雄一（副校長） 

 塩野 勝章（主幹教諭 生活指導主任） 

 和田 恵子（主幹教諭 教務主任） 

  出席関係者 明石 真吾（新宿区教育委員会 教育支援課） 

  事務担当 池田 広恵 

欠席委員 田口 安司（スクールコーディネーター） 

  泉﨑 直之（新宿区立市谷小学校長） 

                       計 14名 

  

【開会に先立ち、教育委員会学校運営課の内野様より、旧都立市ヶ谷商業高等学校の跡地等の活用方針に基

づく整備等について、説明あり。別紙参照】 

 

≪開会≫  

【委員委嘱は机上の委嘱状配布をもって終了。令和 4年度も引き続き、津吹会長再任を満場一致にて承認】 

○津吹会長挨拶 

 先ほどの教育委員会内野様のお話を、大変うれしい気持ちで聞いておりました。今から十何年か前に牛込

一中学校区、牛込三中学校区内小中学校統廃合検討会というものがあり、私も参加しておりましたが、喧々

諤々の激しいやり取りがあったことを覚えています。その際には陳情書という形で建て替えの提言をいたし

ましたが、今回牛込一中の建て替えが決まったことは本当にうれしく思っています。校舎の新しさだけでは

なく、内容にも、生徒がどんどん集まってくれる牛込一中となるよう、地域でも努力をしていきたいと思い

ます。今年度もよろしくお願い申し上げます。 

〇校長挨拶 

 今年度は、新一年生 39名、あと一人で 2クラスとなったのですが 1 クラスでスタートしました。ぎちぎ

ちの教室で、なんとか過ごしております。2年生は 43名の 2クラス、3年生は 32名の 1クラスで出発です。 

現在は 28日の運動会に向け、各学年とも練習に励んでいるところです。 

 年度初めですので、配布の資料に沿ってお話しいたします。まず学校経営方針です。昨年度と大きく変わ

るところはありません。特に力を入れていく点として、昨年に引き続きGIGAスクール実現に向けたタブレ

ット活用を実践していくこと、また、都から体育・健康推進校との指定を受けましたので、健康面と体力面

の向上に向けて取り組みをしていくことについて教職員に伝達しました。 

次に牛込一中だより第 1号と第 2号を配布しております。第 1号に「全校給食再開」とありますが、その
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後濃厚接触者等がちらほらと出てきてしまい、現在はまた分散方式に戻しています。裏面は今年度のスタッ

フ一覧です。 

続いて令和 4年度シラバスです。保護者へは 5月初頭に説明を行っています。各教科、総合道徳、特別

活動について記載してあります。 

黄色の用紙は運動会のプログラムです。今年度は 3年ぶりに観覧者を受け入れる方式での開催となります

が、校庭の大きさもありますので 1、2 年生は各家庭 1 名、3 年生は 2 名としました。受付で確認する方法

が難しいので、このプログラムが入場券代わりとなっていて、これを持っていないと入場できないことにな

ります。地域の皆様の参観も受け入れますので、本日お配りしたプログラムをなくさないように、当日必ず

お持ちください。ただ、来賓席は設けませんので保護者と同じ場所でご観覧ください。 

 最後に、令和 4 年度地域協働学校運営委員会の年間計画(案)をご覧ください。四角で囲っているのが運営

委員会開催日となります。その間にカッコ書きしてあるのが学校行事ですが、その中で委員の皆様にご協力

いただくのが、8月の職場体験、11月の地域防災訓練と進路面談模擬体験、12月の校内ハローワークとなり

ます。ご予定くださると助かります。 

 

《学校より報告等》 

○副校長より教職員の転出入の紹介 

 副校長の小泉先生が四谷中学校へ、主幹教諭の大坂先生が渋谷区立笹塚中学校へ、給食の鷲山栄養士が渋

谷区立長谷戸小学校へ、主事室の豊島さんが牛込第二中学校へそれぞれご転出されました。 

 転入は、私、副校長の西雄一です。荒川区立第三日暮里小学校から参りました。昨年度期限付き教員の堤

教諭が新規採用として配属となりました。吉澤主事は花園小学校から転入です。 

 

《自己紹介》（委員については省略） 

〇和田先生 本年度は教務主任を務めます。2B担任です。 

〇塩野先生 本年度は生活指導主任です。3A担任です。 

○教育委員会教育支援課：明石先生 昨年度に引き続き、今年度も担当いたします。 

 

《その他意見等》 

〇志村 今年もコロナ禍が治まらずに新年度が始まりました。今までいろいろな提案をしてきましたが、コ

ロナによってつぶされてしまったのが現状です。今年はその中からひとつでも二つでも掘り起こして実行に

移せたらと考えます。第 1に、出前授業を市谷小に協力してもらい多くやりたいと思います。子どもたちに

牛込一中に対する親しみを植え付けることになり、生徒獲得につながるかもしれません。第 2に牛込一中と

関係のある有名人を呼んで講演会をしたいと思います。加藤校長の時に、当時男子バレーボール日本代表だ

った細川選手を呼んで講演をしてもらったことがあります。実際にサーブを打ってもらい生徒がレシーブす

る体験もさせてもらったのですが、どこからともなく牛込三中の生徒も聞きつけて参加し、大変盛り上がっ

た記憶があります。 

 日本ハムで活躍している淺間大基選手は牛込一中出身です。野球部のない牛込一中で、どのようにプロ野

球選手にまでなり活躍できているのか、そのような話を聞くことができれば、それもまた生徒の進路指導に

もつながるかもしれません。 

 

第 2回は 7月 6日（水）16時 30分～ 


